

## आपतकालीन सानो रकम कोष जस्ता विशेष ऋणहरूका लागि ऋण चुक्ता छूट आवेदन

## आपतकालीन सानो रकम कोष तथा समग्र सहयोग कोष (पहिलो पटक)

\* कृपया मोटो घेरा भित्रका सबै ठाँउहरूमा भर्नुहोस्।

&lt; परिषद्ले भर्ने स्तंभ &gt;

ऋण लिने ब्यक्तिको नाम		
छुट आवेदन रकम	आपतकालिन सानो रकम कोष जस्ता विशेष ऋणहरूको सम्बन्धमा, तल सूचीबद्ध आवेदन कारणहरू लागू हुने सम्पूर्ण रकमहरू	
छुट आवेदनको कारणहरू① यदि दुवै लागू हुन्छ भने, प्रारम्भिक चरणमा लागू हुने बुँदामा मात्र <input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> सार्वजनिक सहायता प्राप्त गरिरहेको <input type="checkbox"/> मानसिक स्वास्थ्य कल्याण प्रमाणपत्र (पहिलो श्रेणी) अथवा शारीरिक अशक्तता प्रमाणपत्र (पहिलो वा दोस्रो श्रेणी) प्राप्त गरिरहेको	बायाँका मध्ये कुनै पनि लागू भएमा, सबै रकम छुटको लागि योग्य हुन्छ
छुट आवेदनको कारणहरू② “छुट आवेदनको कारणहरू ①” को कुनै कारण लागू हुने खण्डमा, जवाफ आवश्यक छैन।	<input type="checkbox"/> ऋण चुक्ता गर्न सुरु गरे पश्चात 12 औं महिना वा सो भन्दा बढिको तिर्नुपर्ने रकम बाँकि छ। साथै, किस्ता वा थोरै-थोरै रकम भुक्तानी गरेता पनि, जरिवाना शुल्क बढ्दै गएको छ। थप रूपमा, आवास करमा कर छुट दिइएका वृद्धवृद्धा मात्र भएका घरपरिवार, अपाङ्गता भएका घरपरिवार, वा एकल अभिभावक घरपरिवार, आदि हो।	बायाँमा लागू भएमा, ऋण चुक्ता गर्न सुरु गरे पश्चात, ऋण चुक्ता गर्न नसकि तिर्नुपर्ने बाँकि रहेको रकम छुटको लागि योग्य हुन्छ

क्योटो समाज कल्याण परिषद अध्यक्ष ज्यू,

[सहमतिको चेक बक्स] छुटको लागि आवेदन दिँदा, कृपया निम्न ① देखि ⑥सम्म चेक गरेर मात्र, सहमति चेक बक्समा चेक (X) चिन्ह लगाउनुहोस्।

- ① म, यस विशेष प्रणाली अन्तर्गत मेरो भुक्तानी छुट हुने निर्णय भएको खण्डमा, स्वतन्त्रता परामर्श तथा सहयोग संगठनलाई उनीहरूको काम-कर्तव्यको कार्यान्वयनको उद्देश्यका लागि मेरो व्यक्तिगत जानकारी उपलब्ध गराउने कुरामा सहमति छु।
- ② म, यहाँ भरिएका ब्यक्तिगत जानकारीको बारेमा, यस प्रणालीको लागि आवश्यक हदसम्म तेस्रो पक्षलाई प्रदान गर्ने कुरामा सहमत छु।
- ③ म, यस समाज कल्याण परिषद्ले, यस प्रणालीको लागि आवश्यक हदसम्म, राष्ट्रिय समाज कल्याण परिषद, अन्य प्रान्त तथा गाँउ-नगरहरूका समाज कल्याण परिषदहरू, स्थानीय सरकार, सार्वजनिक रोजगार सुरक्षा कार्यालय, स्वतन्त्र परामर्श सहयोग संगठनहरू, घरेलु सुधार सहयोग संस्थाहरू जस्ता सम्बन्धित संस्थाहरूसँग सोधपुछ गर्न र मेरो ब्यक्तिगत जानकारी प्राप्त गर्ने कुरामा सहमित छु।
- ④ म लगायत मेरो परिवार कुनैपनि संगठित अपराधिक समूहको सदस्य होइनौं। हामी संगठित अपराधिक समूहको सदस्य हो वा होईन भन्ने बारेमा आवश्यकता अनुरूप यस समाज कल्याण परिषद्ले सार्वजनिक कार्यालयहरू आदिबाट हामीहरूको जानकारी लिन सक्छ भन्ने कुरामा म सहमति छु। [संगठित अपराधिक समूह भनेको, “संगठित अपराध समूहका सदस्यहरूका अनुचित कार्यहरूको रोकथाम सम्बन्धी कानून” को धारा २ मा उल्लेख भएअनुसार, उक्त गिरोहका सदस्यहरू (गिरोहका घटक निकायका सदस्यहरू समेत) ले सामूहिक अथवा बारम्बार हिंसात्मक र गैरकानूनी कार्यहरू आदिलाई प्रोत्साहन गर्न सक्ने समूह भन्ने बुझाउछ। ]
- ⑤ म, चेकजाँचको नतिजा अनुरूप, ऋण चुक्ता छूट स्वीकृत नभएको खण्डमा, कारण खुलासा गरिने छैन भन्ने कुरामा सहमति छु। ।
- ⑥ मैले ऋण चुक्ता छुटको उद्देश्यले घरमूलि परिवर्तन गरेको छैन। साथै, म, ऋण चुक्ता छुटको निर्धारण पछि, यस आवेदनमा प्रदान गरिएका जानकारीहरू झुठो भएको भन्ने कुरा भेटिएमा वा ऋण चुक्ता छुटको दायरामा पर्दैन भन्ने कुरा भेटिएको खण्डमा, ऋण चुक्ता छुट रद्द गरिने कुरामा सहमति छु॥

साल महिना गते \* यो फाराम भरेको मिति लेख्ने

ऋण लिने ब्यक्तिको नाम (हस्ताक्षर)

फोन नम्बर

\*दिनको समयमा सम्पर्क हुने फोन नम्बर लेख्ने

\* यहाँ भन्दा तल आबेदकले नभरिदिनुहोला।

*	कोष कोड	ऋण कोड	दर्ता नम्बर	क्योटो परिषद आवेदन दर्ता मिति	गाँउ-नगर पालिका आवेदन दर्ता मिति
•				साल महिना गते	साल महिना गते